Zamawiajacy
Szpital Wojewddzki im. Sw. tukasza SPZOZ
ul. Lwowska 178 a
33-100 Tarnow
tel/fax. 014 621 25 81
adres e-mail: kstrzalba@Ilukasz.med.pl Wykonawcy
BIORACY UDZIAt W POSTEPOWANIU

znak pisma: SWLOG:271.I<S.101..’:(@..(5../2024 Tarnéw, dnia 05.02.2024 .

Dotyczy: Przedmiotem zamdwienia jest --, dostawa stotu operacyjneqo, fotela operatora, myjnio —
dezynfektora dla oddziatu okulistyki sprawa nr 101/2024

W odpowiedzi na zapytanie z dnia 13.10.2023 r Zamawiajgcy wyjasnia:

Zakres nr 1 — stot operacyjny okulistyczny — szt./kpl. 1

1. Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania stét operacyjny okulistyczny z elektryczna regulacja
wysokosci w zakresie 400 mm (530-930 mm)? Oferowane rozwigzanie jest lepsze od
wymaganego.

Odpowiedz: Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.

2. Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania stét operacyjny okulistyczny z mozliwoscia
Zaprogramowania 3 pozycji na pilocie oraz dodatkowo pozycji ,0” —wejsciowej, CPR,
Trendelenburga, wyjsciowe] — poz. ufatwiajgcej pacjentowi opuszczenie stofu, resetowanie
Zaprogramowanych uprzednio pozycji realizowane jest poprzez zaprogramowanie nowych
pozycji zabiegowych stotu? Oferowane rozwiazanie jest lepsze od wymaganego.

Odpowiedz: Nie. Zamawiajgcy nie dopuszcza.

3. Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania stot operacyjny okulistyczny z podstawa o wymiarach
900x620 mm, wykonang ze stali nierdzewne;j, wyposazong centralng blokade két? Oferowane
rozwigzanie jest lepsze od wymaganego.

Odpowied?: Nie. Zamawiajgcy nie dopuszcza.

4. Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania stét operacyjny okulistyczny wyposazony w podwdjne
antystatyczne kota jezdne o $rednicy 100 mm?
Odpowied?: Tak. Zamawiajgcy dopuszcza

5. Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania stét operacyjny okulistyczny o szerokosci catkowite;
stotu wraz z podtokietnikami 898 mm?
Odpowied?: Nie. Zamawiajgcy nie dopuszcza.

6. Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania stét operacyjny okulistyczny o dtugosci catkowitej
stotu 1740 mm oraz 2040 mm przy maksymalnym wydtuzeniu zagtéwka? Oferowane rozwiazanie
jest lepsze od wymaganego.

Odpowied?: Nie. Zamawiajgcy nie dopuszcza.

/. Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania stét operacyjny okulistyczny z mozliwoscig wyboru
kolorystyki obicia stotu spo$réd 24 dostepnych koloréw?
OdpowiedZ: Tak. Zamawiajgcy dopuszcza




8. Czy Zamawiajacy dopusci do saoferowania stét operacyjny okulistyczny z regulacja podpory nog
w zakresie 68°?
Odpowiedz: Nie. Zamawiajgcy nie dopuszcza.

9. Czy Zamawiajacy dopusci do saoferowania stét operacyjny okulistyczny z regulacja segmentu
siedziska w zakresie 36° (+/-18°)?
Odpowied?: Nie. Zamawiajgcy nie dopuszcza.

10.  Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania stot operacyjny okulistyczny o wadze 120 kg?
Odpowied?: Tak. Zamawiajgcy dopuszcza

Otrzymujg: Adresat
ala




